
ВІДОКРЕМЛЕНИЙ СТУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ 

«ЧЕРНІГІВСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ІНЖЕНЕРІЇТА ДИЗАЙНУ 

КИЇВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ТЕХНОЛОГІЙ ТА 

ДИЗАЙНУ» 

(ВСП «ЧФКІД КНУТД») 

 

ПРОТОКОЛ  

засідання приймальної комісії  

 

16.03.2023         м. Чернігів      № 01  

 

Голова: ГАЙДЕЙ Олексій 

Секретар: БЕШУН Лідія  

Присутні: РОСЛАВЕЦЬ Людмила, ТИЩЕНКО Наталія, СЕРДЮК Марія, 

ДУДЕНКО Юлія, РУБАН Світлана, КРОТ Сергій, КОВТУН Діана, ЧУБИЧ 

Людмила – уповноважений з питань запобігання та протидії корупції 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1 Про розгляд Порядку прийому на навчання до закладів фахової 

передвищої освіти в 2023 році та розробку Правил прийому до коледжу в 

2023 році та Плану роботи приймальної комісії у 2023 році. 

2 Про розгляд та затвердження Положення про приймальну комісію,  

Положення про апеляційну комісію, Положення про проведення вступних 

випробувань,  Положення про проведення співбесід. 

 

Хід засідання: 

1 СЛУХАЛИ: 

ГАЙДЕЯ О.О., голову приймальної комісії, який ознайомив присутніх 

з Порядком прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 

2023 році, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки України від 15 

березня 2023 року № 277 та зазначив про те, що даний Порядок розміщений 

на сайті МОНУ та ще не пройшов реєстрацію в Міністерстві юстиції 

України. Виходячи з того, що Правила прийому коледжу повинні бути 

оприлюднені не пізніше, ніж через місяць після офіційного оприлюднення 

Порядку прийому часу для розробки Правил прийому не дуже багато. 

Протягом місяця необхідно розробити проєкт Правил прийому на навчання 

до коледжу в 2023 році та затвердити Правила після офіційного 

оприлюднення Порядку прийому. Також відповідно до Правил прийому 

потрібно скласти План роботи приймальної комісії коледжу в 2023 році.  

 

УХВАЛИЛИ: 

До 31 березня 2023 року розробити та розглянути проєкт Правил 

прийому на навчання до Відокремленого структурного підрозділу 



«Чернігівський фаховий коледж інженерії та дизайну Київського 

національного університету технологій та дизайну» у 2023 році на основі 

вищезазначеного Порядку прийому та скласти План роботи приймальної 

комісії коледжу в 2023 році. 

 

2 СЛУХАЛИ: 

РОСЛАВЕЦЬ Л.М., заступника голови приймальної комісії, яка 

запропонувала переглянути Положення про приймальну комісію,  

Положення про апеляційну комісію, Положення про проведення вступних 

випробувань,  Положення про проведення співбесід та, за необхідності, 

переопрацювати їх  . 

 

УХВАЛИЛИ: 

До 31 березня 2023 року переглянути та переопрацювати відповідно до 

Порядку прийому Положення про приймальну комісію,  Положення про 

апеляційну комісію, Положення про проведення вступних випробувань,  

Положення про проведення співбесід. 

 

Голова приймальної комісії       Олексій ГАЙДЕЙ 

 

Відповідальний секретар                                                    

приймальної комісії       Лідія БЕШУН 

 

Уповноважений з питань  

запобігання та протидії корупції     Людмила ЧУБИЧ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


